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Hello, I'm ______________________ of ___________, a national research firm.  We're talking with
people in Wisconsin today, and would like to ask you a few questions on a confidential basis.  We are not
attempting to sell anything, nor will your participation result in any calls in the future to sell you
anything.  (DO NOT PAUSE)

1. Generally speaking, would you say that things here in WISCONSIN are going in the right
direction, or have they pretty seriously gotten off on the wrong track?

54% RIGHT DIRECTION
41% WRONG TRACK

  5% DON'T KNOW (DO NOT READ)
  1% REFUSED (DO NOT READ)

Now I am going to read some current and proposed laws, please tell if you support or oppose each one...
(IF SUPPORT/OPPOSE, ASK:) And would that be STRONGLY (SUPPORT/OPPOSE) or just
SOMEWHAT(SUPPORT/OPPOSE)?

(DNR)
TOT TOT STRONG SOMEWHAT SOMEWHAT STRONG DK/REF
SUPPORT OPPOSE SUPPORT SUPPORT OPPOSE OPPOSE

2. A law that requires a woman seeking an abortion to have an ultrasound with the option of a free one
to allow her to see her baby’s development.
47% 46% 29% 18% 13% 33%   6%

3. A law to protect women’s health which requires that anyone performing an abortion have admitting
privileges at a hospital within 30 miles of the abortion clinic. 
58% 31% 37% 21%   6% 26% 10%

4. A law that prohibits abortions after 20 weeks based on the unborn child’s ability to feel pain at that
age. 
51% 40% 38% 13% 12% 29%   9%



5. I am going to read you two statements, please tell me which one is closest to your own view...
(ROTATE)

44% (SOME/OTHER) people say that politicians are waging a war on women and not
respecting a woman’s right to privacy and to choose what is best for her body.

...while...

48% (SOME/OTHER) people say that politicians are enacting common sense laws meant to
protect innocent children and increase safety standards in abortion clinics to ensure
women’s safety. 

...which is closest to how you feel?

  4% NEITHER (DNR)
  4% DON’T KNOW/UNDECIDED (DNR)
  * REFUSED (DNR)

6. And, which one of the following statements most closely describes your position on the issue of
abortion?  (ROTATE TOP TO BOTTOM, BOTTOM TO TOP)

13% Abortions should be prohibited in all circumstances       
15% Abortions should be legal only to save the life of the mother 
27% Abortions should be legal only in the cases of rape, incest, or to save the life of the

mother 

29% Abortions should be legal for any reason, but not after the first three months of pregnancy 
  8% Abortions should be legal for any reason, but not after the first six months of pregnancy 
  9% Abortions should be allowed at any time during a woman's pregnancy and for any reason

55% TOTAL PRO-LIFE
45% TOTAL PRO-CHOICE


